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Ata da 3ª Reunião Extraordinária Presencial 

da 3ª Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento – CFEO, realizada no dia 

28/04/2021. 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e 

dez minutos, foi realizada, presencialmente, a 3ª Reunião Extraordinária da 3ª 

Comissão de Finanças, Economia e Orçamento – CFEO, sob a presidência do 

Vereador Lissandro Breval, com a presença dos Membros Titulares Vereadores 

João Carlos e Bessa e a Suplente Vereadora Yomara Lins. O Presidente da 

Comissão conduziu a reunião colocando para análise dos Vereadores o parecer 

favorável de sua lavra ao PL nº 181 de autoria do Executivo Municipal, capeado 

pela Mensagem nº 018 de 27 de abril de 2021 que "ALTERA a Lei nº 870, de 21 de 

julho de 2005, na forma que especifica". Sem óbice, o parecer favorável foi 

aprovado por totalidade dos presentes. Continuando foi posto em votação o parecer 

favorável do Vereador Jander Lobato ao PL nº 038/2021, de autoria do Vereador 

Prof. Samuel, que "DISPÕE sobre a proibição da comercialização de tampas de 

poços de visitas, hidrômetros e fios de cobre no âmbito do município de Manaus, e 

dá outras providências". Com aprovação de todos os presentes, o parecer favorável 

foi aprovado por totalidade dos presentes. Dando prosseguimento à reunião os 

Vereadores passaram a analisar o parecer favorável, de autoria do Vereador João 

Carlos, as Emendas nº 001 e 002 ambas de autoria da 2ª Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação – CCJR sendo que a primeira altera a Ementa 

que ´passa a ser a seguinte “DISPÕE sobre a prestação de assistência religiosa nas 

entidades hospitalares no âmbito do município de Manaus” e a segunda altera a 

redação do artigo 1º que passa a ter a seguinte redação: “Artigo 1º - Fica 

regulamentada a prestação de serviço de assistência religiosa nas entidades 

hospitalares do município de Manaus”. As duas Emendas são referentes ao PL nº 

096/2019 de autoria do Vereador Fransuá. Com a anuência de todos os presentes, 

o parecer favorável foi posto em votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos 

presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Comissão agradeceu a 

presença de todos e encerrou a reunião às dez horas vinte minutos. E para que 

conste eu..........................,(Rosana Celestino de Oliveira Gomes, Secretária da 
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Comissão), lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi 

assinada pelos Vereadores presentes. 

 

 

 

 

Ver. Lissandro Breval                                                      Ver. João Carlos                                                                                      

       Presidente                                                                           Membro                                                                                            

 

 

 

 

 

Ver. Bessa                                                                  Verª. Yomara Lins                                                                                                                       

  Membro                                                                              Suplente                                                                                                                                                                                                              
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CÂMARA MUNICIPAL DE MANAUS

ASSINATURAS DIGITAIS
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